

# 挑战IBF世界拳王伦龙失利,无缘金腰带 邹市明逐梦之路并没停止,他将卷土重来 你的时代,我期待!

三个世锦赛冠军、两枚奥运会金牌,假如再来一条职业拳王金腰带,这样的运动生涯将是何等完美。有媒体早已预言:“假如邹市明本次挑战成功,他足以比肩姚明、刘翔。”衡量的标准是运动成就,更是商业价值。昨天,邹市明发了一条微博感谢支持他的朋友们,并表示男人不以成败论英雄,他将卷土重来。

值得一提的是,邹市明经纪人李胜在接受采访时表示:“从打造品牌的角度,我觉得输掉比赛不是一件坏事,反而认为邹市明这个品牌更加立体了。过去很多知名拳手,在邹市明这个年龄都有过失败的经历。我个人认为,邹市明迟早会成为世界拳王。”  
徐显强 现代快报记者 黄成宇



邹市明将重整旗鼓,从头再来

姚明退役、李娜挂拍、刘翔归隐,林丹所处项目国际影响力有限,中国体育进入了偶像巨星的真空地带。邹市明当然也想抓住机会打造自己的标签,第三场比赛开始他就启用开场战歌《我的时代》,足见其壮志凌云。而拳击又是国际职业化程度最高的运动项目之一,邹市明的成功似乎唾手可得。

但事后来看,所有人都低估了通往世界拳王的艰辛程度。比邹市明还大两岁的阿泰·伦龙以业余时期邹市明的典型打法击退了邹市明——刺出一拳迅速跑开,让你很难找到近身机会。名人堂级教练罗奇心有疑惑:“这场比赛阿泰打得很怪异,我们备战时观看录像,他不是这么打的。”邹市明则说:“他一直就是这样跑跑打打的。”上次在日本战胜了挑战者井冈一翔,这次在澳门战胜了挑战者邹市明,两次客场卫冕,可见阿泰·伦龙体内过人的抗压能力,他曾三度入狱,现在为改善家人生活而专心

打拳。

“这就是职业拳击,这就是人生。”为邹市明呐喊助威的中国观众失望又无奈。落败的邹市明反倒迅速地接受了事实,比赛结束后他在拳台和新闻发布会上展现出来的风度,塑造了一个成功的失败者形象。“我还会回来的!”他像捕羊失败后的灰太狼一样安慰着身边的团队工作人员,也给未来再次注入希望。

昨天上午,邹市明发微博感谢为他加油的朋友们,同时强调会从头再来。“昨天官方活动太晚,感谢在场加油和远方祝福的朋友,未能一一回复和感谢,尊重结果,男人不以成败论英雄,重整旗鼓,等我从头再来!再次感谢大家!我爱你们!”邹市明在微博上这样写道。

截至记者发稿时,这条微博被转发上千次,2600多人进行了评论,有人赞邹市明是真爷们、真英雄,也有人鼓励他卷土重来,为国争光。我们也相信,邹市明终会等到他的时代。



邹市明(左)苦战12回合,以点数不敌泰国名将伦龙

## 声音

经纪人李胜:  
输不是坏事,邹市明这个品牌反而更加立体

“邹市明转职业就是一场真人秀,今天是第一季的结尾。”邹市明的经纪人李胜微笑着说,“假如第七场他能夺取金腰带,这当然是一个一帆风顺的令人快乐的故事。”

但它毕竟不是一个有剧本的真人秀节目。在邹市明失利后的短短几个小时,就有媒体开始“算账”,并很快计算出一个粗略的数字:错失金腰带,邹市明从赞助商那里至少会损失几百万元。假如以姚明、刘翔作为收入标准来衡量,潜在的损失可能会更多,但是,人们永远不可能知道自己到底失去了什么。

“预估我的损失?”被众多媒体围在中央,李胜只愣了一秒钟,立刻就给出了自己的答案,“邹市明赢了当然皆大欢喜,但输了更能体现一个职业运动员的风范。我不认为这是我们一个损失,从体育营销角度而言,要看你对品牌的运作水平,一开始运作的目的是什么,我们的目的是在帮你实现梦想的过程中逐步打造一个品牌。我们是经纪公司,不是中介公司,过去两年,我们有很多各种各样的商业机会,但最后帮邹市明推掉了这些商业赞助。从打造品牌的角度,我觉得输掉比赛不是一件坏事,反而认为邹市明这个品牌更加立体了。过去很多知名拳手,在邹市明这个年龄都有过失败的经历。我个人认为,邹市明迟早会成为世界拳王。”

不过,拳王的时代还要推迟一些时日才能到来。未来的一个月内,邹市明会给自己放一个假,然后再与经纪公司、推广公司坐下来商讨长远计划,可以肯定的是,他将再次向世界拳王金腰带发起冲击。

李胜开玩笑说:“这季真人秀结束了,你不觉得下一季更想看吗?”

## 全国室内田径锦标赛南京站昨开幕

昨天上午,一年一度的全国室内田径锦标赛在江苏省体育局仙林训练中心田径馆开幕。

据记者了解,本次室内锦标赛南京站,同时也是今年8月在北京举行的田径世锦赛的一次选拔赛,在为期两天的比赛中,来自全

国400多名田径好手将向30多个大项的冠军发起冲击,而每夺一站的冠军所积累的积分,将直接决定该项目运动员是否能够参加世锦赛,这也让本次南京站的比赛比往年更加精彩、激烈。

现代快报记者 程玲林

## 南京竹山小学举行“女孩足球节”活动

3月8日是“亚足联女足日”,作为我国女足重点发展地区,江苏省积极响应亚足联号召。昨天下午,由江苏省足协主办的“女孩足球节”活动在南京市竹山小学举行。

参加本次足球节的姑娘们是江苏省U14女足集训队队员和竹山小学的普通小学生。在足球指导员的带领下,集训队员和普通学

生们混合编队,完成了有奖竞猜、射门接力赛以及6对6足球等7个主题活动。

通过这次“女孩足球节”的活动,普通的小学生对足球有了新的认识,小姑娘们纷纷表示:“足球是一项非常有意思的运动,以后会更多地参加到足球运动中来。”

现代快报记者 程玲林

## 难舍功勋总经理胡卫权 陈广川:同曦不会忘记他!

3月6日,江苏省体育局竞赛管理中心副主任胡卫权,正式宣布离任江苏同曦男篮总经理的职务。从2014年5月22日上任江苏同曦男篮总经理,胡卫权在288天的日子里,带领球队在外援BC受伤缺阵的情况下,以全华班的阵容击退陕西男篮,成功进军CBA。而在同曦男篮的CBA处子赛季又圆满完成“不做后三名”的赛季目标,获得了集团上下的交口称赞,同曦队也因此被很多江苏球迷所认可。

值得一提的是,在常规赛中,同曦男篮击退了东莞、吉林、广厦这样的季后赛球队,场场胜利可谓含金量十足。2000万元左右的投

入,选择了实用的外援,保留阵容的稳定,胡卫权帮助同曦男篮打造出一支性价比极高的球队。放眼整个CBA,能够做到这样的新军队寥寥无几。

“我也是刚刚接到体育局方面的通知,胡总我是不舍得放他走的。至于他走后谁来接手,我也不知道。我们会积极与体育局方面协调,争取新俱乐部总经理早日到位。”对于胡卫权,球队的老板陈广川给予了高度评价,“他是江苏同曦篮球的大功臣,去年那么困难的时刻,他站出来,带领同曦队冲进CBA,江苏同曦集团不会忘记他!”  
现代快报记者 黄成宇

## 詹皇摘发带打球 主帅笑言不习惯

日益上移的发际线令“小皇帝”勒布朗·詹姆斯十分苦恼,他只好通过佩戴发带来遮掩。昨天,骑士主场射落太阳的比赛,第三节还剩2分多钟时,骑士队做出人员调整,詹姆斯换下香波特,此时骑士队46:30领先,形势大好,詹姆斯个人却5投1中只有2分入账。当他重新披挂上阵时,脸上带着杀气,更让人意想不到的,他居然主动摘掉了白色发带,露出了令他尴尬的发际线。

詹姆斯摘掉发带后,第三节个人独得11分率队奠定胜局。其间詹姆斯展示了自己全面的身手,有外线干拔三分,有强突篮下,空中拧麻花一般上篮得手,这和此前5投1中的他比起来简直是判若两人,而在末节太阳队疯狂反扑一度将分差缩小到10分时,也是他飙进三分,为这场比赛提前画上了句号。除了17分以外,詹姆斯贡献了8次助攻,他的职业生涯总助攻数达到4206次,就此追平了传奇控卫马克·普莱斯创造的队史助攻纪录。

赛后,骑士主帅布拉特首先接受了采访,谈到詹姆斯摘掉了发带,他笑着说:“我注意到了,看上



詹姆斯(左)罕见地摘掉了发带

去有点奇怪,但是我喜欢。”布拉特没有询问詹姆斯摘掉发带的原因,他笑着将“地雷”推给了记者们:“我没有问他为什么,也许你们可以问问为什么,然后写出来后会去读。”不过,詹姆斯并不愿对此多谈,他简单地回应:“就是发生了,我不知道,就是摘掉了。”  
现代快报记者 黄成宇

## 霍华德恢复训练 季后赛前将复出

昨天,火箭主教练麦克海尔透露一个好消息,那就是联盟第一中锋霍华德已经开始恢复了球场训练,估计季后赛前将复出。

由于右膝盖水肿问题,霍华德自1月底以来一直处在休战模式,没有打过一场比赛。2月初,霍华德接受了骨髓穿刺注射治疗,之后他立即开始进入复健进程。当时火

箭方面表示,霍华德需要休战4-6星期的时间。

本赛季,霍华德只打了32场比赛,场均贡献16.3分、11篮板。好在火箭还有哈登,在霍华德最近休战的这段时间里,他率领火箭打出了优异的表现,目前火箭战绩为43胜20负,高居西部第3位。

现代快报记者 黄成宇